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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Впровадження нових енергозберігаючих технологій отримання тепла в 

Україні є актуальною задачею. Останнім часом активно впроваджуються 

установки для виготовлення паливних пілетів із відходів деревини. Однією 

із енергоємних операцій, окрім подрібнення деревини до рівня тирси, є її 

висушування, причому процес сушки повинен проходити при постійному 

перемішування тирси в закритому об’ємі – барабані. В існуючих установ-

ках обертання барабана здійснюється з постійною швидкістю, без враху-

вання вологості тирси, що знижує ефективність сушки що збільшує енер-

говитрати на сушку і не забезпечує необхідну якість. 

Мета досліджень. Зниження енерговитрат та підвищення ефективно-

сті процесу сушки тирси з відходів деревини при виготовленні пілетів. 

Основні матеріали дослідження. В існуючих установках по ви-

готовленні пілетів з відходів деревини застосовують сушарку бара-

банного типу для видалення вологи з подрібненої маси деревини. 

Особливість процесу сушки полягає в постійному контролі за вида-

ленням вологи із тирси, тому що у випадку пересушування тирса мо-

же пригорати на стінках барабану, а при наявності підвищеної вологи, 

в подальшому пілети не матимуть необхідної міцності після пресу-

вання і можуть розпадатись, що недопустимо при їх транспортуванні. 

Регулювання температурного режиму всередині барабану, як правило 

здійснюється завдяки зміни подачі теплоносія що не завжди є ефекти-

вним і вимагає певних навичок у оператора. Отримані графічні залеж-

ності частоти обертання від вологості тирси на вході в барабан, швид-

кості та об’єму нагнітаючого повітря від частоти обертання барабану, 

розраховано витрати енергії в процесі сушки тирси з урахуванням рів-

ня вологості. 

Висновки. Отримані експериментальні дані підтверджують висо-

ку ефективність застосування частотно-регульованого електроприводу 

барабану, а розрахунки показують, що зниження витрат електричної 

енергії може коливатись в межах 18-38 % в залежності від вологості 

сировини для виготовлення пілетів. 


